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M O Ç Ã O Nº. 237

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/12/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A doação de sangue é um ato voluntário de extrema relevância social, 
fundamental para a manutenção dos estoques dos bancos de sangue e para o 
atendimento de pacientes em situações emergenciais, cirurgias e tratamentos 
contínuos.

Durante o ano de 2025, o Sindicato dos Trabalhadores Metalúrgicos, 
por meio de seu Presidente, Luiz Cláudio Guimarães da Silva, o Beiço, com o 
apoio de toda a Diretoria, promoveu e incentivou a participação de mais de 200 
trabalhadores em ações de doação voluntária de sangue destinadas ao Banco de 
Sangue do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP de 
Botucatu.

A iniciativa demonstra o comprometimento da entidade sindical e de 
seus representados não apenas com a defesa dos interesses da categoria, mas 
também com ações de responsabilidade social que geram benefícios diretos à 
população, contribuindo para a preservação da vida e o fortalecimento da saúde 
pública.

Considerando que integram a Diretoria do Sindicato, para o quadriênio 
de 2023 a 2027, os seguintes membros titulares: Presidente Luiz Cláudio 
Guimarães da Silva; Vice-presidente Angelita Fernanda da Silva; Tesoureiro Geral 
Wanderley Vilas Boas; 1º Tesoureiro Guilherme Augusto Sobrinho; e Secretário 
Geral Ricardo Alves Lima. Compõem ainda o Conselho Fiscal os senhores Luiz 
Carlos da Silva, José Aparecido Mariano e Edmir de Oliveira Silva. Na qualidade 
de Delegados junto à Federação, atuam Ederson Ferreira Lopes, Marcelo de 
Oliveira Gonçalves e Mara Denise Leonardo.

Também integram a Diretoria os suplentes: Eduardo Carlos de Godoy, 
André Reche, Murilo Lopes Barbim, Eduardo Luís Gonçalves, Marcos Leandro 
Leonel e William Marinho dos Santos. São suplentes no Conselho Fiscal: Valdeir 
Rodrigues da Silva, João Amaral Clara e Júlio Cesar de Melo. Por fim, são 
Delegados Federação Suplentes: Flávio Santos da Silva e Florisvaldo Pinto de 
Lima. 

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e valorizar 
iniciativas que resultam em impacto positivo para a comunidade e que estimulam 
práticas solidárias e cidadãs, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores Metalúrgicos, LUIZ CLÁUDIO GUIMARÃES DA SILVA, extensiva à 
toda Diretoria do Sindicato, pela realização de campanhas de doação ao 
Hemocentro do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de 
Botucatu ao longo do ano de 2025, as quais contaram com a participação de mais 
de 200 trabalhadores metalúrgicos, contribuindo de forma significativa para o 
fortalecimento dos estoques de sangue e para o atendimento de pacientes, 
salvando inúmeras vidas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de dezembro de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=467R-9JAU-UD82-58G7 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 467R-9JAU-UD82-58G7
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